

Consiliul Județean Olt

Consilier județean, Marian Radu

Raport de activitate pentru perioada ianuarie – decembrie 2017

În conformitate cu art. 51, alin.(4) din Legea 215/2001, privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, și art. 113 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Olt, prezint în sinteză, activitatea desfășurată în calitate de consilier județean.

În cadrul Consiliului Județean Olt, fac parte din grupul de consilieri ai PNL.

Am participat, în această perioadă, la 12 ședințe ordinare .

În plenul ședințelor ordinare am inițiat mai multe interpelări, amendamente și am pus întrebări:

În ședința ordinară din 26 ianuarie 2017 am solicitat, din partea grupului PNL, un răspuns scris în legătură cu promovarea obiceiurilor și tradițiilor culturale în cadrul Ansamblului Profesionist „Doina Oltului” și luarea unor măsuri pentru a îmbunătăți performanțele Ansamblului Profesionist „Doina Oltului”.

La această solicitare încă nu am primit un răspuns .

În ședința ordinară din 27 februarie 2017, am intervenit, amintind președintelui C.J Olt, că am formulat două adrese legate de anumite sectoare aparținând DJ 643 C Găvănești – Dobrețu, care au fost prinse pentru modernizări în anul 2017 și am primit două răspunsuri din care nu am reușit să trag o concluzie clară. În urma discuțiilor cu domnul Cornel MOTOI, director departament Direcția Tehnică și Investiții din cadrul C.J Olt, am primit raspunsurile cerute.

Am susținut și v-oi susține aprobarea lucrărilor de reparații, întreținere și modernizare a drumului DJ 643 C Găvănești –Dobrețu, având în vedere starea precară în care se află.

În ședința ordinară din 25.05.2017 am solicitat răspunsuri cu privire la sancționarea funcționarilor responsabili pentru neregulile constatate la lucrările de reparații și întreținere pe drumurile județene, conf. contractelor subsecvente încheiate în baza acordului - cadru nr.127/24.09.2013, pentru perioada 2015-2016 și cu privire la contractul nr. 466/15.12.2016, unde au fost executate numai o parte din lucrările programate, atât cât timpul și condițiile atmosferice au permis, dacă a fost semnat un act adițional sau alt contract pentru restul lucrărilor care au fost executate în anul 2017, ce lucrări au rămas neexecutate în anul 2016 și perioada când s-au finalizat.

În ședința ordinară din 24.08.2017 am intervenit întrebând dacă solicitarea făcută la începutul anului, la aprobarea bugetului, mai este de actualitate, și anume alocarea unei sume de 2500 lei pentru fiecare bibliotecă din mediul rural. Președintele C J Olt a făcut mai multe promisiuni în cadrul ședințelor, dar în cursul anului 2017 nu a susținut aprobarea acestei solicitări, spre dezamagirea tuturor celor care așteptau aceste sume..

În aceeași ședință am solicitat un răspuns; dacă a fost făcută o evaluare a tuturor costurilor ce implică propunerea PSD de organizare a unui referendum cu privire la schimbarea numelui județului Olt, în Olt -Romanați.

Nu au fost evaluate aceste cheltuieli, dar spre bucuria locuitorilor județului, PSD a renunțat la acest demers care era costisitor și inutil.

Ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Populare de Artă și Meserii, instituție de cultură în subordinea Consiliului Județean Olt, am participat la trei ședințe, din patru convocate în anul 2017, unde am analizat activitatea din cadrul unității pe anul 2017 și am propus suplimentarea premiilor și alocare de fonduri pentru activitățile desfășurate.

Cel mai greu obiectiv a fost înființarea clasei de pictură a Școlii Populare de Arte și Meserii, în cadrul Liceului „Petre Pandrea” din Balș. Proiectul a fost susținut în Consiliul Județean Olt împreună cu Andrea Asan, colega din grupul PNL, din C. J. Olt, la inițiativa d-nei Drăguț Rodica, bibliotecar în loc. Vulpeni,

împreună cu d-na Vladu Manuela de la biblioteca orășenească din Balș și cu sprijinul d-lui Marian Anghel, consilier PNL în cadrul Consiliului Local Oraș Balș și director al Lic. Petre Pandrea. Domnul Marian Anghel a pus la dispoziția Școlii Populare de Artă și Meserii, spațiul și utilitățile pentru buna desfășurare a activităților privind artele plastice.

Pe tot parcursul acestei perioade am avut întâlniri cu factori de decizie ai instituțiilor locale din Orașul Balș cu privire la înființarea clasei de pictură și ulterior la funcționare. Au fost depuse peste 70 cereri de înscriere în această clasă. Vom susține pe viitor înființarea de clase pentru a satisface toate solicitările venite din partea cetățenilor.

În ședința ordinară din 25.09.2017, domnul președinte al Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu, mi-a solicitat sprijinul pentru a strânge documentele necesare pentru înființarea clasei de pictură, deoarece în documentele depuse anterior nu se specifica dacă Primăria Orașului Balș suportă cheltuielile legate de spațiul pus la dispoziție pentru funcționarea acestei noi clase de pictură. Aceste aspecte le-am rezolvat la Liceul Teoretic „Petre Pandrea” din Balș.

Am intervenit solicitând verificări cu privire la neconcordanța procesului-verbal al Consiliului de administrație al Școlii Populare de Arte și Meserii, unde au fost aprobate înființarea de posturi, care nu se regăsesc în expunerea de motive și proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Planului de școlarizare pentru anul școlar 2017-2018, pentru Școala Populară de Arte și Meserii. Încă nu am primit răspuns la această solicitare.

În ședința ordinară din 26.10.2017, am propus găsirea unui spațiu mai mare pentru Serviciul de Înmatriculări și Permise Auto, având în vedere numărul mare de înmatriculări auto.

În ședința ordinară din 23.11.2017, am intervenit cu o interpelare referitoare la articolul nr. 3 din proiectul de hotărâre, privind rectificarea bugetului Județului Olt pe anul 2017, precizând astfel că grupul PNL a mai depus o interpelare în ședința Consiliului Județean Olt din octombrie 2016, cu scopul de a nu se mai achiziționa la Spitalul Județean de Urgență Slatina, paturi cu prețuri foarte mari (12500 RON/ buc). Am cerut încetarea acordului – cadru nr. 27303/30.12.2015 și renegocierea unor prețuri corecte, conform cererii și ofertei, conform Legii 98 /2016. Deși în prezent prețul de achiziție al unui pat a mai

scăzut, acesta este prea mare față de valoarea de piață a patului medical adus în discuție.

În ședința ordinară din data de 23.11.2017, am susținut o interpelare precizând că în urma verificărilor efectuate asupra documentelor comunicate de Serviciul Județean de Pază Olt și SC Divizia de Pază și Ordine SJP SRL, s-a constatat o lipsă de responsabilitate și un management defectuos al instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Olt, care risipesc sume însemnate din buget.

Am precizat că nu am înțeles rolul societății SC Divizia de Pază și Ordine SJP SRL, la care este acționar Serviciul Județean de Pază Olt, în condițiile în care există un serviciu de pază în subordinea Consiliului Județean Olt. Serviciul Județean de Pază Olt a încheiat în perioada 2016-2017 contracte de prestări servicii cu SC Divizia de Pază și Ordine SJP SRL, în scopul sprijinirii activității economico-financiare a acesteia. O soluție simplă era adoptarea unei strategii eficiente sau reorganizarea, și nu acoperirea unor cheltuieli nejustificate. Astfel, grupul PNL din Consiliul Județean Olt a propus ca SC Divizia de Pază și Ordine SJP SRL, să fie monitorizată o perioadă de Consiliul de Administrație și în cazul în care se dovedește nerentabilă, pentru a-și proteja angajații care nu trebuie dați afară, să-și păstreze domeniul de activitate, dar să fie privatizată.

Am fost invitat la importante manifestări culturale organizate de ONG-uri și instituții de cultură din județ.

Din indemnizația primită de la Consiliul Județean am sponsorizat activități ale școlii de vară, „Culorile verii”, organizate de Biblioteca Vulpeni, în parteneriat cu școli din Olt și Dolj.

Am verificat activitatea desfășurată în clasa de pictură din localitatea Vișina.

În localitățile Izbiceni și Pleșoiu am avut întâlniri și discuții cu privire la implementarea proiectului de înființare a centrelor de preluare a legumelor și fructelor, în parteneriat cu Consiliul Județean Olt.

În localitățile Bârza, Voineasa, Iancu Jianu, Calui, Oboga, Baldovinești, Dobrețu, Găvănești, Vulpeni, Bobicești, Morunglav și Osica de Sus, am ținut permanent legătura cu cetățenii.

Sunt membru în comisia pentru Agricultură, silvicultură, industrie, servicii publice și comerț, unde am fost prezent la toate ședințele.

În cadrul ședințelor pe comisii, am analizat și dezbătut un număr de 56 de proiecte depuse, pentru a primi avizele necesare și anume:

- constatarea desființării Camerei Agricole Județene Olt
- modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Olt nr. 179/17.12.2015 cu privire la trecerea unor imobile aflate în domeniul public al Județului Olt, din administrarea Consiliului Județean Olt în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt- aprobare documentație tehnico-economică pentru obiectivul de investiții „Amenajare exterioară Centru și cale acces - Centru de primire în regim de urgență pentru victimele violenței în familie din județul Olt“
- actualizarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate în trafic județean pentru județul Olt, în perioada 01.05.2013-30.06.2019
- atribuirea unor licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale Societății Comerciale Mateus Tur SRL
- aprobarea Strategiei Energetice a Județului Olt pentru perioada 2016-2020
- desemnarea reprezentantului Județului Olt în cadrul Consiliului de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sud-Vest Oltenia
- modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 42/29.03.2012 privind actualizarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, a componenței Secretariatului Comisiei și a Regulamentului de organizare și funcționare a comisiei, cu modificările ulterioare
- atribuirea unei licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale Societății Comerciale RAISSAN SPRINTOUR S.R.L.
- aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Olt Drum SA pe anul 2017

- aprobarea cotizației Județului Olt la Asociația „Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni” pentru anul 2017
- aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscului la nivelul Județului Olt, reactualizat pentru anul 2017
- aprobarea plății cotizației Județului Olt pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare „Oltul” pe anul 2017
- modificarea art.3 alin.(1) din Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 95/29.07.2010 cu privire la darea în administrarea Ministerului Administrației și Internelor pentru Inspectoratul de Jandarmi Județean Olt, a unor imobile din domeniul public al județului Olt
- darea în folosință gratuită a unor spații dintr-un imobil aflat în domeniul public al Județului Olt și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt
- stabilirea prețului mediu/tonă masă verde obținută de pe pajiști, pentru anul 2017
- aprobarea participării Consiliului Județean Olt în colaborare cu Școala Gimnazială “Eugen Ionescu” Slatina la organizarea Concursului - Festival interjudețean de teatru școlar “Eugen Ionescu”, ediția a V-a
- aprobare documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Realizare sediu de ambulanță în municipiul Caracal”
- completarea „Calendarului manifestărilor culturale în anul 2017”
- aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managementului Ansamblului Profesionist pentru Promovarea Culturii Tradiționale „Doina Oltului”
- aprobarea continuării exercitării contractului de management de către managerul Ansamblului Profesionist pentru Promovarea Culturii Tradiționale „Doina Oltului”.
- aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Serviciul Județean de Pază Olt.

- atribuirea unei licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale Societății Comerciale EDYTRANS OLITUR 2016 S.R.L.
- atribuirea unei licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale Societății Comerciale RAISSAN SPRINTOUR S.R.L. pe ruta POTCOAVA (SINEȘTI)- SLATINA
- atribuirea unei licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale Societății Comerciale RAISSAN SPRINTOUR S.R.L. pe ruta POTCOAVA(SINEȘTI)-SCORNICEȘTI

- actualizarea Monografiei economico – militare a Județului Olt

- aprobarea Planului de acțiune pentru implementarea Strategiei Județene Antidrog Olt în perioada 2017-2020

- completarea „Calendarului manifestărilor culturale în anul 2017“

- prelungirea contractului de comodat încheiat între Consiliul Județean Olt și Societatea „Bursa de Cereale Corabia SRL“

- stabilirea indemnizației maxime lunare pentru consilierii județeni pe perioada 1 iulie 2017 - 31 decembrie 2021

- aprobarea/ avizarea documentelor necesare derulării procedurilor de licitație publică organizate în vederea atribuirii: - Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate de pe raza județului Olt; - Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Bălteni și a Stațiilor de transfer, precum și monitorizare a depozitelor neconforme închise din județul Olt

- aprobarea proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la clădirea Inspectoratului de Protecție Civilă Olt ” și a cheltuielilor legate de proiect

- aprobarea proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice pentru sediul Consiliului Județean Olt ” și a cheltuielilor legate de proiect

- consultarea cetățenilor județului, prin referendum, referitor la atribuirea denumirii Olt - Romanai județului Olt

- aprobarea documentației tehnico - economice pentru obiectivul de investiții ” Instalație de detecție, semnalizare și avertizare incendiu la Consiliul Județean Olt”
- transformare posturi în statul de funcții al Școlii Populare de Arte și Meserii
- reorganizarea Comisiei pentru Protecția Copilului Olt; aprobare Regulament de organizare și funcționare a Comisiei pentru Protecția Copilului Olt
- aprobarea documentatiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Lucrări de fațade și acoperiș la Centrul Școlar pentru Educație Incluziva Balș”
- modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Olt nr.130/24.08.2017 cu privire la consultarea cetățenilor județului, prin referendum, referitor la atribuirea denumirii Olt-Romanați județului Olt
- aprobarea proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la Spitalul Județean de Urgență Slatina“ și a cheltuielilor legate de proiect
- trecerea din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Cungrea, a unei părți din zona drumului județean DJ 703D
- atribuirea unei licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale Societății Comerciale DINU TUDOR INTIM SNC, pe ruta CARACAL– COMANCA – DEVESELU
- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Construire parcare la Spitalul de Psihiatrie Cronici Schitu Greci, comuna Schitu, județul Olt”
- aprobarea proiectului “Modernizare drum județean DJ 642, Stoenеști (intersecție DN6) - Giuvărăști (limită județul Teleorman)”, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat
- aprobarea documentației tehnico - economice pentru obiectivul de investiții „Construire pod nou din beton armat pe DJ 703D, comuna Cungrea, sat Spătaru, jud. Olt, km 21+050,,
- tăierea și valorificarea prin licitație publică cu strigare a „masei lemnoase pe picior“ de pe aliniamentele drumurilor județene

- aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții nou „Modernizare drum județean DJ544A, km.0+000-16+000, L=16,000 km, Corabia-Vădăstrița”, inclus pentru finanțare, prin Programul Național de Dezvoltare Locală, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 28/2013

- aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Lucrări de reparații și de modernizare la clădirea fostă Cantină + centrală termică, Centrul de plasament Cireșarii Corabia”

- transformarea unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina

- aprobarea primirii unui nou membru în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare “Oltul”, respectiv Comuna Brastavățu

- acordul de principiu pentru schimbarea destinației unui teren situat în comuna Schitu, județul Olt și transmiterea acestuia din domeniul public al Județului Olt și din administrarea Spitalului de Psihiatrie Cronici Schitu-Greci, în domeniul public al comunei Schitu, județul Olt

- aprobarea proiectului “Modernizare drum județean DJ643, KM 0+000–KM 25+240,Bobu–Voineasa – Balș, Județul Olt”, a cheltuielilor legate de proiect și a acordului de parteneriat

- modificarea art. 3 din Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 142/25.09.2017 cu privire la aprobarea proiectului „Reabilitare termică pentru îmbunătățirea eficienței energetice la Spitalul Județean de Urgență Slatina” și a cheltuielilor legate de proiect

- aprobarea participării județului Olt, reprezentat prin Consiliul Județean Olt, la majorarea capitalului social al S.C. „Compania de Apă Olt” S.A. cu aport în numerar

- darea în folosință gratuită a unor spații dintr-un imobil aflat în domeniul public al județului Olt și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt

-aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Consolidarea corpului drumului, terasamentelor și versantului pe drumul județean DJ 546, km 117+375, comuna Teslui”

-„Calendarului manifestărilor culturale în anul 2018”

Am îndeplinit și alte sarcini date de conducerea Consiliului Județean și de partidul pe a cărui listă am candidat și am fost ales consilier județean.

În perioada analizată am desfășurat o activitate în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean, cu respectarea Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, modificată, și a Legii Administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Consilier județean,

16.01.2018

Marian Radu